

СВОБОДНАЯ

№ 20(70)

6.10.2010 г.

Общественно-политическая газета
г. Свободный

газета+

● Колонка редактора

БОЛЕЗНЬ ПОСЛЕДСТВИЯ СТАЛИНИЗМА

В прошлом номере я уже вскользь упоминал, какой неожиданностью для меня на митинге протеста оказался упрек в том, что колонка редактора нашей газеты нередко проникнута духом антисталинизма. И дело не в упреке, в самом факте: как вообще могли заподозрить, что наша газета способна выражать какие-то симпатии к Сталину и его режиму! Неужто мы так неубедительно высказывали в «Свободной газете +» свою точку зрения на узурпацию и узурпаторов власти? Придется высказаться с большей определенностью.

С нашей точки зрения, уродство сегодняшней российской действительности является прямым следствием и продолжением «коммунистического» правления и особенно периода всевластия «вождя народов». Российскому народу пора понять, что никаких вождей в современном мире быть не может. Это анахронизм, пережиток родоплеменного строя. И там, где правят вожди, можно говорить о незрелости общества, его умственной и духовной деградации.

Все дело в том, что принципы демократического централизма, придуманные Лениным, оказались очень удобным инструментом для узурпации власти. Заслуга Сталина в том, что он первым это понял и реально осуществил. Дальше все шло по инерции. Все его действия были целенаправленно подчинены укреплению единоличной власти, и нужно было обладать нечеловеческим самомнением и духовной ограниченностью, чтобы в течение десятков лет слушать в свой адрес неумолчный хор восхвалений и существовать в окружении льстецов и подхалимов.

Пропагандистская машина не уставала убеждать население в гениальности вождя, а карательные органы старательно отсеивали в небытии тех, кто этой пропаганде не поддавался. В результате преимущество получали винтики, послушные исполнители указаний сверху, готовые на все ради выживания и карьеры. Разве не из таких людей сегодня сформирован российский чиновничий корпус?

Собственно, и само понятие «гений» после тоталитарных режимов XX века претерпело существенные изменения. Сегодня попсовая тусовка нередко употребляет этот эпитет в отношении друг друга. То есть, гениальность в обыденном сознании приобрела признаки успешности и тиражирования. Это стало возможным только в обществах, где тоталитарных вождей признают гениями.

На самом деле гений — понятие штучное. Леонардо да Винчи, Пушкин, Моцарт, Паганини — их повторить невозможно, они действительно гении. А на роль вождя всегда найдется замена. Как говорится, свято место пусто не бывает. Не победи Сталин в той послереволюционной паучьей войне за власть, вождем мог быть Троцкий, Зиновьев или еще кто-нибудь, и сегодня россияне пели бы «осанну» кому-нибудь из них. Все эти Ким Ир Сены, Чаушеску, Пол Поты в глазах их ортодоксальных поклонников такие же гении, как и Сталин. Здесь нужно понять, что какими бы выдающимися способностями не обладал человек, единоличная бессрочная власть ведет к деградации как самой личности, так и общества, которым он руководит. Примерам тут тоже несть числа, нужно только внимательно всмотреться в историю.

Тогда мы увидим, что сегодняшний олигарх-бюрократический беспредел в России зиждется на традициях сталинизма, где народ является только материалом, из которого можно лепить все, что вздумается. Конечно, мир изменился с тех пор. Откровенно сталинские методы руководства сегодня вряд ли возможны даже у нас. Тем, кто у власти, приходится оглядываться на Запад. В этом отношении нынешняя КПРФ и ЛДПР являются очень удобной оппозицией, которая ничего не решает, но служит красивой демократической драпировкой для олигархического всевластия. Между тем идеи коммунизма живут, и как раз в некоторых странах Запада построен социализм с человеческим лицом.

А мы все оглядываемся назад и пытаемся реанимировать прошлое, что невозможно в принципе. И нынешний наш дикий капитализм стал возможным только потому, что у нас не хватает смелости покаяться, признать свой позор слепого поклонения вождям и их шестеркам. У нас недостает энергии и инициативы, чтобы взять на себя ответственность за судьбу страны, за будущее наших детей и внуков. Мы не ходим на выборы, не участвуем в митингах протеста и молчаливо ждем, что кто-то придет и решит наши проблемы. Это болезнь, болезнь последствия сталинизма.

Сумеем ли мы выздороветь?

Анатолий Осипов

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР НА НАШЕЙ СТОРОНЕ



Как раз накануне трехлетнего юбилея НП «Союз предпринимателей города Свободного», Владимир Путин, выступая на девятом Международном инвестиционном форуме «Сочи-2010», пообещал противодействовать появлению в России новых монополий.

«Власти РФ будут противодействовать появлению в стране новых монополий, которые разворачивают экономику и консервируют ее отсталость», — заявил премьер-министр. Он отметил, что правительством была утверждена специальная программа развития конкуренции, аналогичные программы принимаются и на региональном уровне.

«Цель этих программ в том, чтобы последовательно устранять все факторы, провоцирующие неоправданный рост цен, в том числе расширять пространство для свободной конкуренции, причем как в масштабах всей страны, так и на локальных рынках, и, конечно, не допускать появления новых монополий, которые разворачивают экономику и консервируют ее отсталость» — сказал премьер.

Нам остается только гадать, случайное это совпадение, или, может быть, премьер-министр каким-то образом узнал о приближающемся юбилее Союза предпринимателей нашего города? Но, как бы то ни было, суть его выступления полностьюозвучна с задачами этой общественной организации, которая, как известно, все три года своего существования последовательно и целенаправленно в силу своих возможностей препятствует монополизации городского хозяйства. Видимо, поэтому Союз предпринимателей и лично бессменного его председателя Сергея Нема слегка недолюбливают как работники администрации, так и лично Глава города.

Окончание на стр. 2

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА НЕДЕЛЮ

ср 6 окт.	чт 7 окт.	пт 8 окт.	сб 9 окт.	вс 10 окт.	пн 11 окт.	вт 12 окт.
перем. обл.	перем. обл.	перем. обл.	перем. обл.	облачно	перем. обл., дождь	ясно
День +13	+14	+16	+10	+10	+17	+7

Ночь +1 +5 0 +4 +6 +3 -2

КАПЛЯ КАМЕНЬ ТОЧИТ!

Логика жизни такова, что иногда приходится признавать свои ошибки с чувством глубокого удовлетворения. Вот и мы в данный момент радостно осознаем, что были не совсем правы, когда иногда упрекали наших коллег из «Зейских огней» в неспособности критически осмысливать действия городских властей. Как оказалось, просто в некоторых моментах их критика была более тонкой, чем у нас. В частности, выяснилось, что создание комиссии по проверке готовности наших муниципальных электросетей к осенне-зимнему периоду — во многом заслуга именно журналистов их газеты.

Так, из достоверных источников стало известно, что некоторые заинтересованные лица, сделав выборку сообщений из подшивки «Зейских огней» об авариях и неисправностях в городских электрических сетях, отправили эту выборку в адреса Министерства экономического развития, промышленности и транспорта области и управления Ростехнадзора. Реакция последовала немедленно.

Вывод комиссии о том, что электрические сети города Свободного не готовы к эксплуатации в осенне-зимний период стали только констатацией факта, который наша газета не раз озвучивала с прямой критикой в адрес городской администрации. Тем не менее, действенные меры были приняты как раз с подачи наших коллег.

Капля камень точит — по такому принципу действовала критика «Зейских огней». Понятна их осторожность, так как любой явный выпад в адрес муниципальных предприятий мог бы пресечься грозным окриком из городской администрации. А так — и дело сделано, и винить, вроде, некого!

Что ж, еще раз с удовлетворением отмечаем, что наши коллеги в глубине души остаются верны журналистскому долгу говорить правду. Так держать, друзья!

Редакция

Анонсы

Наша почта - стр. 2

Вам бы романы
писать... - стр. 3

Программа-2025,
или как нам стать
Европой - стр. 4

Телепрограмма
с 11 по 17
октября - стр. 5-6

Люди и
события... - стр. 7

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Сентябрь
выдался
прохладнее и
суще обычного

Последние дни нынешнего сентября в Амурской области стали самыми холодными за последние 30 лет. Третья декада первого осеннего месяца была на 3-4 градуса прохладнее обычного. В Благовещенске среднедекадная температура составила +6,5 градуса, а по области — от +3 до +5 градусов, в Усть-Нюкже отмечен +1 градус. Последний раз показатели были такими же низкими в 1980-м году.



За счёт того, что первая половина месяца была очень тёплой, средняя температура сентября была близка к норме или превысила её на 1 градус, говорит главный синоптик Амурского метеоагентства Светлана Казачинская. На севере Амурской области средние сентябрьские температуры составили +7...+10 градусов, на юге — от +11 до +13 градусов. Осадков повсеместно выпало значительно меньше обычного. Многим районам досталось от 9 до 19 миллиметров дождя, что меньше трети месячной нормы. В Зее, Бурее, Архаре выпало от 20 до 35 миллиметров, в Селемджинском районе и на севере Тындинского метеостанции отметили от 39 до 55 миллиметров. В Тындинском районе шли не только дожди, но и мокрый снег, и даже устанавливается временный снежный покров.

В Благовещенске в сентябре дожди шли 15-16 и 26 сентября. Их общая сумма составила примерно 16 миллиметров, то есть 20 % нормы. В 2000-х годах самым «сухим» был сентябрь 2001-го, тогда выпало 12 миллиметров.

За год на станции Сковородино планируется погрузить 15 млн тонн нефти

На станции Сковородино за восемь месяцев текущего года Забайкальская железная дорога погрузила 10 миллионов тонн сырой нефти. Это в 340 раз больше, чем за такой же период прошлого года, приводит сравнение пресс-служба ЗабЖД. По прогнозам «Транснефти», к концу года этот показатель вырастет до 15 миллионов тонн.

Железнодорожники доставляют сырью нефть по маршруту Сковородино — бухта Козьмино в Приморском крае. Всего в 2009 году в порт Козьмино было отгружено более 473 тысяч тонн. Сырье транспортируется поездами весом 6,3 тысяч тонн. Гружёный поезд идёт от станции Сковородино до станции Козьмино в среднем чуть меньше трёх суток.

ИА «Амур.инфо»

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР НА НАШЕЙ СТОРОНЕ

*Окончание.
Начало на стр. 1*

Во всяком случае, их инициативы по улучшению деятельности городских служб и развитию предпринимательства и конкуренции, как правило, отвергаются, а критика встречается, как говорится, в штыки.

Очевидно, например, что идея реформирования ЖКХ заключалась в том, чтобы создать конкуренцию между управляющими компаниями и тем самым повысить качество услуг для населения и даже снижать их цену. Вместо этого в нашем городе создана управляющая компания ООО «Жилсервис» в единственном числе, и, естественно, ни к чему хорошему это не приводит, как мы сегодня убеждаемся. Между тем, как мы знаем, были, да, наверное, есть и сейчас желающие выступить на этом рынке услуг. Но для этого необходимо, прежде всего, административная воля. Воля и желание чиновников создать в городе десяток-другой независимых управляющих компаний. К сожалению, вектор их усилий чаще всего направлен в противоположную сторону.

Таких примеров в нашем го-

роде можно привести немало. Создается даже впечатление, что городское хозяйство постепенно прибирается к одним рукам. Свободненский Союз предпринимателей через нашу газету не раз предупреждал и городскую администрацию, и самого Главу города, что это неверный путь развития, что рыночная экономика требует развития конкуренции, а не монополизма. И, как видим, мы оказались правы. Сам премьер-министр встал на нашу сторону и призывает расширять пространство для свободной конкуренции. Более того, он утверждает, что монополии разворачивают экономику и консервируют ее отсталость — о чем, по сути, мы и говорили много раз.

Конечно, мы не утверждаем, что Глава города Свободного умышленно действует вразрез с рекомендациями и призывами Владимира Путина. Возможно, ему просто недостает элементарного образования, или нет способности руководить чиновниками в условиях рыночной экономики и применять ее методы для развития города. Но, как бы то ни было, курс необходимо менять.

Сокол Максимов

На правах рекламы

10 октября исполняется 3 года деятельности юридической службы НП «Союз предпринимателей г. Свободного»

За три года согласно уставной деятельности Союза реализованы практические цели в области предоставления консультационных и практических юридических услуг. Специалистами НП «СПГС» оказано более полутора тысяч консультаций по правовым и экономическим вопросам; в судах из почти 250 дел в 209 добились решения в пользу членов НП «СПГС». Оказана помощь в составлении жалоб в госорганы о восстановлении нарушенных прав, оформление документов по работе с судебными приставами. Составлены многочисленные виды договоров различной сложности. Оказаны услуги по регистрации ИП, ООО, реорганизации обществ, работа с антимонопольными органами, бизнес-планирование. Введена услуга оперативной скорой юридической и бухгалтерской поддержки предпринимателя и сопровождение предпринимателя при проведении внеплановых проверок различных органов, ревизий материальных ценностей и.т.д.

Организуются практические семинары и «круглые столы» с участием представителей различных областей. Один из последних был посвящён теме «Материальной ответственности сторон трудового договора. Правила оформления и порядок взыскания»

НП «СПГС» постоянно анализирует процессы, происходящие в экономике города, выступает с предложениями по устранению барьеров предпринимательства, улучшению условий хозяйствования. Последовательно и настойчиво защищались права и законные интересы членов НП «СПГС». Руководители предприятий во многом разобщены, устранились от участия в саморегулируемых деловых союзах, подчас конкурируют, нарушая общепринятые нормы цивилизованного ведения дел. Не уделяется должного внимания росту собственного управленического профессионализма и подготовке кадров, умению корпоративно защищать свои права и законные интересы. Всё это затрудняет взаимопонимание бизнеса и власти.

Юридическая служба НП «СПГС» обладает богатым опытом работы в сфере законодательства, регулирующего деятельность малого бизнеса, специализируется в различных отраслях права, что позволяет оперативно решать почти любые задачи, которые ставятся членами Союза.

Предпринимателям города больше не надо искать консультантов, мы можем предоставить все необходимые юридические услуги.

НП «СПГС» не будет делать на вас карьеру и не уйдёт «на повышение». Мы будем надежным партнером для вас.

Вам не нужно нести никаких затрат для работы с службами НП «СПГС», кроме оплаты членских взносов. НП «СПГС» никогда не болеет, не уходит в отпуск и не увольняется, оно всегда на работе, даже если вы его не видите.

Вам больше не надо искать консультантов, мы можем предоставить Вам все необходимые консалтинговые услуги.

НП «СПГС» и впредь намерено использовать все возможности, методы и механизмы, которыми располагает, для защиты законных прав и интересов предпринимателей и граждан города. Организовывать обучающие семинары, «круглые столы» по проблемам организации предпринимательской деятельности. Содействовать повышению профессиональной квалификации членов НП «СПГС», специалистов их предприятий.

Сергей Башкатов

НАША ПОЧТА

ЕЩЕ ОДИН СРАВНИТЕЛЬНО ЧЕСТНЫЙ СПОСОБ ОТЪЕМА ДЕНЕГ У НАСЕЛЕНИЯ?

Уважаемая редакция «Свободной газеты!». Хочу рассказать вам об еще одном способе «развода» населения на деньги. 9 августа в нашем дворе появились агитаторы от фирмы «Домофон». Руководитель Сергей Александрович Сизов очень убедительно рассказал обо всех преимуществах установки домофона, да и сами мы на примере родственников и знакомых, уже установивших себе это чудо техники, решили, что вещь это нужная и полезная. В общем — решились. Так как в нашем подъезде 10 квартир, то с каждой квартиры нам насчитали заплатить по 3390 рублей.

Так как я уже на пенсии, то и взяла на себя все хлопоты по установке домофона. Заключили договор, в счет оплаты собрали 12 тысяч рублей, и одну тысячу я внесла при заключении договора из личных денег (сказали — так положено).



... Всё как вы хотели! Домофон окна побольше!!!

21 августа приехали дверники — так себя называют специалисты по установке дверей. Старую дверь сняли за полчаса, и за такое же время установили новую. Установили, надо сказать, как-то не так — косо. Когда я заметила, что дверь держится наперекосяк, дверники меня заверили, что все в порядке, так и должно быть, и никаких проблем с ее эксплуатацией не будет. Сама я мало что понимаю в таких вещах, поэтому слова специалистов меня убедили. Я вручила мастеру собранные 12 тысяч и они уехали.

Вот здесь-то у меня и начались неприятности. Жильцы нашего подъезда, увидев новую дверь, отругали меня за то, что отдала деньги за такую халтуру — мало того, что стоит косо, так еще и изготовлена из очень тонкой жести. Сосед так прямо и сказал — «Да я такую дверь плечом вышибить могу».

Так как 21 была суббота и сотрудники фирмы не работали, 23 августа, в понедельник, я отправилась с просьбой забрать свою дверь и вернуть деньги. Не буду рассказывать, как они «тянули резину», а затем Сизов стал звонить мне и домой и грозить: «Деньги мы вам не вернем, а будете настаивать, приеду и разберусь с вами». Я ответила, что пусть приезжает — я милицию вызову.

Естественно, оставить все так, как есть, я не могла — собранные 12 тысяч необходимо было вернуть соседям по подъезду, а где мне их взять? С пенсии в пять с небольшим тысяч? Моя настойчивость победила — договор был расторгнут. Но, как оказалось, дверники, которым я отдала деньги, не местные — они приезжают из Благовещенска. В «Домофоне» мне так и сказали — ждите, приедут за дверью и деньги отдадут.

17 сентября приехали. Снимать дверь взялись тайно, не уведомив меня о своем прибытии. Хорошо, соседка шла, увидела, дала мне звонить в квартиру: «Наталья Иосифовна, там дверь снимают». Вышла, а дверники потихоньку подключились к щитку на площадке и работают себе. А ведь когда устанавливали дверь, в моей квартире подключались к электроэнергии. Если бы не соседка, забрали бы потихоньку дверь и уехали, и деньги бы не отдали — попробуй, найди их потом.

Двенадцать тысяч дверники мне все-таки вернули, а вот мою личную тысячу, которую я заплатила непосредственно фирме при заключении договора, фирма «Домофон» вернуть отказалась, заявив, что какую-то аппаратуру для нашей двери на эти деньги купили. Но двери-то нет!

Выходит, что если фирма при расторжении договоров каждому не возвращает по тысяче (а пока я к ним ходила, наслушалась, сколько людей приходят и звонят с требованием расторжения договора), то даже на эти деньги, наверно, может безбедно существовать, ничего не делая. Очень хочу узнать — правы ли они, не возвращая деньги?

Наталья Иосифовна,
50 лет Октября, 20. (фамилию прошу не печатать).

● Энергетика

Вам бы романы писать, Андрей Александрович! или, Свободный под угрозой энергетического коллапса

Как уже известно свободненцам из сообщений местных СМИ, в городе проведена проверка готовности муниципальных электросетей к осенне-зимнему периоду, итоги которой более чем неутешительны. Комиссия, в состав которой вошли представители министерства экономического развития, промышленности и транспорта, управления Ростехнадзора и Дальневосточной распределительной сетевой компании (ДРСК), сделала вывод – электросети к зиме не готовы, и муниципальная сетевая компания «Энергоресурс» не получит паспорт готовности к работе в осенне-зимний период. Более того, данная информация прошла и в областных средствах массовой информации: на сайтах «Амур.инфо» и «АмурПолит.ру», в газете «Амурская правда» - статья «Свободный не выдержит градус».

Комиссия установила – не выполнено более двадцати необходимых условий. То есть, городская сетевая компания, а вместе с ней и все мы входим в зиму совершенно неподготовленными.

Откуда диплом, гражданин начальник?

Сможет ли энергохозяйство города выдержать неизбежный максимум нагрузок, ведь в последние годы администрация палец о палец не ударила для того, чтобы обслуживающее предприятие смогло содержать сети в надлежащем порядке? В 2008 году Андрей Дудин, в то время главный инженер МУП «Теплосервис», заявил, что если раньше меняли от 300 до 600 опор в год, то в последнее время наблюдается полное бездействие. Еще два года назад он предупредил – при таком положении дел в одну из ближайших зим Свободный может остаться без электроснабжения.

Но пессимисты у нас не приветствуются, нам нужны веселые, жизнерадостные, абсолютно лояльные к местной власти ребята. Такие, как директор МУП «Энергоресурс» Андрей Буковцев. В то время как Дудин становится козлом отпущения в финансово-политических игрищах администрации, Буковцев, судя по всему, получит от нее же заслуженную награду за свое произведение с гордым заголовком «Энергоснабжение города будет обеспечено», опубликованное в газете «Зейские огни» от 29 сентября. Аналогов сему произведению в части оптимистических лозунгов и абсолютно недостоверной информации практически нет, если не брать во внимание беседы нашего Главы с журналистами «Зейки».

Господин Буковцев, прочитав статью, подписанную вашим именем, многие свободненцы (в крайнем случае, те, кто еще не разился думать) задались вопросом – вы действительно настоящий энергетик? Или ваш диплом также получен в неком печально известном заведении, которым во времена не столь отдаленные руководила госпожа Киевская?

Форс-мажор на отдельном муниципальном предприятии

Вы заявляете, что МУП «Энергоресурс» не согласно с выводами комиссии. Андрей Александрович, позвольте заметить, что вы слишком мелкая сошка в данном деле – кто бы интересовался вашим соглашением! Решали столь щекотливый вопрос отнюдь не вы – не согласился с выводами комиссии Глава города, зная, что подписание данного акта оценки готовности (вернее, неготовности) электросетей для него смерти подобно. Акт до сих пор не подписан, и говорит это лишь об одном – положение намного серьезнее, чем вы пытаетесь нам преподнести.

Вы сделали в муниципальной газете громкое заявление. Но где обоснования? Вся ваши доводы – беспомощный писк, не заслуживающий внимания. И то, что этот писк опубликован, говорит лишь об одном – полном неважении к жителям города. За каких же идиотов нас считают, когда на полном серьезе рассказывают, что провести ремонтные работы

МУП «Энергоресурс» не дала стихия. Если послушать господина Буковцева, то можно решить, что весь весенне-летний период Свободный потрясли ливни и шквалистый ветер. Этакий форс-мажор в отдельно взятом предприятии.

То ли смеяться, то ли плакать?

Господин Буковцев, вы обещаете устранить замечания Ростехнадзора до 1 ноября. Позвольте напомнить, что в эти замечания входит следующее: повреждения кабельных линий передач и вводов; сгнившие деревянные опоры; более того, многие опоры линий электропередачи имеют недопустимое отклонение от вертикальной оси; железобетонные приставки разрушены. Не произведена обрезка деревьев в охранной зоне. А ведь есть еще перечень выявленных отклонений от требований нормативно-технической и распорядительной документации. Например, на 13 трансформаторных подстанциях вместо двух трансформаторов работает лишь один – второй либо демонтирован, либо разукомплектован. То есть, у подстанции нет резерва – если единственный трансформатор выйдет из строя, жители останутся без электроснабжения на весьма продолжительное время. И такие случаи уже были, и неоднократно, не так ли, господин Буковцев?

А жители залинейной части города и вовсе не знали, что им делать – то ли смеяться, то ли материться, когда прочитали, что город в течение шести минут находился без света по вине все той же Дальневосточной распределительно-сетевой компании. Шесть минут! Да они даже после небольшого дождя сидят без энергоснабжения по вине вашей компании по 2-3 суток. И вы не спешите прийти к нам на помощь, разве не так?

Веерные отключения в прошлом. Почему?

Вспомнили вы и о веерных отключениях. Надо сказать, напрасно вы подняли эту тему, Андрей Александрович! Это дает нам лишний повод напомнить о том, как местная власть, собирая платежи населения и предприятий за электроэнергию, производить расчеты с поставщиком (ДЭК «Амурнергосбыт») отнюдь не спешила. Долг перед поставщиком перевалил за 70 миллионов рублей, и свободненцам до сих пор неизвестно, где эти миллионы. Руководство города пошло по наиболее легкому пути – обвинило население в неплатежах, свалив на него вину за долги. И лишь вмешатель-

ство губернатора Кожемяко заставило администрацию города передать сбор платежей в ДЭК (а так не хотелось отдавать!). И веерные отключения ушли в прошлое – выходит, не население все-таки было виновато!

Конкурс на продажу или аренду?

Господин Буковцев, ваше заявление о предполагаемом рейдерском захвате со стороны ДРСК муниципальных электрических сетей способно повернуть в прах всех наших известных фантастов и мастеров детективного жанра. Вам бы романы писать, Андрей Александрович!

О каком рейдерском захвате может идти речь, когда в комиссии были представители министерства и Ростехнадзора? Или вы обвиняете их в преступном сговоре с энергетиками? И разве вам неизвестно, что на одном из заседаний городского Совета народных депутатов администрация города в лице первого зама Главы Александра Поповича согласовала с депутатами вопрос о продаже муниципальных электросетей? И согласие народных избранников было полу-

чено, и не смогли бы – вряд ли вам позволят сунуть нос в столь щекотливые финансовые вопросы.

Практика банкротств заимствована нами из лихих 90-х

А заодно, уважаемый господин Буковцев, вы могли бы рассказать жителям города, по какому такому поводу происходят постоянные банкротства муниципальных предприятий, в том числе и вашего? Давно ли вы назывались не МУП «Энергоресурс», а МУП «ГСК» (городская сетевая компания)? Или так удобнее существовать?

Конечно, удобнее! Простой пример – летом текущего года по вашей вине (неисправные электросети по улице Интернациональной) у жителей данного района вышла из строя бытовая техника. В суд подали, естественно, на энергоснабжающую компанию – ДЭК. Но так как отвечает за состояние сетей ваше предприятие, ДЭК, в свою очередь, подает в суд уже на МУП «ГСК». Пока шли судебные разбирательства, МУП «ГСК» чудесным образом превратилось в МУП «Энергоресурс», а господин Буковцев, чье предприятие ни копейки не заплатило за свою никудышную работу, видимо, потирая руки, весело приговаривал: «Обманули дурака на четыре кулака!». И такие люди рассуждают о нечистоплотности и рейдерских захватах!

Напомню, что подобная практика банкротств была весьма распространена в лихие 90-е. И, судя по всему, Свободный продолжает жить все в том же временном пространстве. В настоящее время готовятся к банкротству МУП «Водоканал», МУП «Коммунальные услуги»... это только те, о которых нам известно.

Кто окажется в дураках?

Возможно ли привести в соответствие электросетевое хозяйство нашего города до 1 ноября, как уверяет господин Буковцев? С этим вопросом мы обратились к заместителю директора ДРСК Александру Воробьеву. Как мы и предполагали, все не так-то просто – по самым скромным подсчетам, на ремонт и перераспределение центров нагрузки, а также модернизацию, без которой не обойтись, так как потребление электроэнергии неуклонно растет, понадобится не менее полутора миллиардов рублей. Но и с такой суммой решить все проблемы столь запущенного городского энергохозяйства в короткие сроки невозможно – обычно составляется план работ на 3-5 лет.

Господин Буковцев, в вашей статье линия защиты построена по принципу «сам дурак». Смешные оправдания и не менее смешные обвинения говорят о том, что ничего серьезного выводам комиссии вы не можете предоставить. Не спасут положение и уловки типа неподписанного акта – это уж и вовсе на уровне детского сада. И пока вы и те, кто дает вам указания, будете решать вопросы таким вот методом, боюсь, что в дураках окажется все население города.

Мария Леонова



НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Верхние места в купе станут вдвое дешевле

С 15 октября билеты на верхние полки в купе подешевеют вдвое. Спецтариф установила «Федеральная пассажирская компания» — дочернее предприятие «Российских железных дорог». Скорее всего, это связано с сезонным снижением пассажиропотока.

50-процентная скидка будет действовать в поездах дальнего следования по России. Станут ли билеты постоянно продаваться со скидкой или мероприятие расчитано на определённый срок, пока неизвестно.

Цены на билеты снижали и раньше, но эти акции, как правило, были либо сезонными, либо распространялись на определённые категории граждан. Продажа билетов по сниженной цене начнётся 1 октября. Проеzd в купе на поезде «Благовещенск — Владивосток» без скидок обойдётся в 2 890 рублей, до Хабаровска — в 2 100 рублей. Скорый фирменный поезд «Гилюй» довезёт из Благовещенска до Тынды за 2 540 рублей.

Спартакиада пожилых амурчан

В Благовещенске определились победители I областной спартакиады пожилых амурчан. Общекомандное место взяла команда из Шимановска, вторую ступень пьедестала заняли белогорцы, третье место завоевали спортсмены из Свободного. Также были определены победители в отдельных видах спорта как в командном, так и в личном первенствах.



Победители получили кубки и медали. Остальные участники также получили небольшие призы. Самые пожилые спортсмены — 81-летняя жительница Свободного Ульяна Кочергина и 78-летний благовещенец Геннадий Матвеев — получили премию по 3 000 рублей от Амурского регионального отделения «Союза пенсионеров России». Ульяна Григорьевна показала неплохие результаты в дартсе, а Геннадий Афанасьевич — в шахматах. Команда пенсионеров из Райчихинска была отмечена за активное участие в спортивной жизни города и области. До спартакиады они организовали в своём городе большие отборочные соревнования.

Управляющий отделением Пенсионного фонда России по Амурской области Владимир Дорофеев вручил спортсменам цифровой фотоаппарат. Организаторы планируют сделать спартакиаду пожилых амурчан ежегодным мероприятием.

ИА «Амур.инфо»

ПРОГРАММА-2025, ИЛИ КАК НАМ СТАТЬ ЕВРОПОЙ

Близкий соратник президента честно сказал, что и кто в России мешает модернизации

Игорь Юргенс, глава президентского Института современного развития (ИнСоР), провел установочную пресс-конференцию, на которой объяснил, что мешает модернизации России. По версии Юргенса, главная помеха — это, собственно, многонациональный народ РФ, известный также в истории под брендом «русский народ».

Этот народ архаичен, прикован робкой душой к сельской оконице и, в общем, не раньше 2025 года окажется «ментально совместим» с прогрессивной Европой. Кроме того, глава ИнСоР указал, что в России очевидна тенденция деградации человеческого капитала. В частности, деквалификация (потеря профессиональных навыков из-за невозможности работать по специальности), люмпенизация и даже дебилизация. Другими словами, с таким народцем, бессмысленным и бесполковым, модернизацию хрен проведешь.

Стоило Юргенсу высказаться, как многие дюжины так называемых хомячков (публичных комментаторов без определенных занятий), получающих корм из высокопоставленных рук в администрации, принялись визгливо обличать шефа ИнСоРа в непатриотизме и даже прямой русофобии. Дескать, Юргенс своими скандальными эскападами подставляет президента. И от идеи ИнСоРа в стране случается один сплошной вред и нестроение умов.

Пора признать, что «хомячки» (точнее, ихдрессировщики) жестоко ошиблись. Игорь Юргенс несколько раз сказал чистую справедливую правду. Попробуем разобрать по полочкам.

1. Русский человек, формировавшийся на территории между Европой и Азией почти 1200 лет, действительно ментально не совпадает с классическим средним европейцем. Да и не может совпадать: все-таки Россия — это отдельная цивилизация, со своими внутренними законами, включая законы мыслительные.

Например. С момента зачатия русский человек ощущает себя живущим на краю обитаемой Вселенной. На периферии, а не в Центре (Центр для русского сознания всегда была, есть и будет Европа, что бы там ни говорили поклонники кочевников евразийцы). И потому русское сознание — маргинально. Нашему человеку легче быть героем или подонком, чем обычавателем. Как говорил наш большой публицист-мыслитель Константин Леонтьев, русский может быть святым, но не может быть честным. Наверное, это не лучшая предпосылка для модернизации.

Еще. Тяжелый климат привыкал русских не верить в медленную долгую эволюцию. Ведь завтра все плоды эволюционных усилий может снести ураган или засыпать снег. Русское сознание больше верит в стремительные, революционные изменения. Три десятилетия движения по полужачка в день — это не для нас. Потому настоящая модернизация в России возможна только в мобилизационном режиме: взяли бревнышко и быстро, сдирая в кровь рукоплечи и падая на ходу, понесли. Кто дойдет до финиша — тот сам себе и великий модернизатор.

Но, надо сказать, какие-нибудь японцы/корейцы по менталитету от европейцев отстоят еще дальше, чем русские. И, несмотря на это, модернизацию прекрасно провели. Так что принадлежность к другой цивилизации вовсе не означает, что уроки европейского общества

модерна не могут быть нами успешно усвоены.

2. Игорь Юргенс вполне прав и по части человеческого капитала.

Возьмем, к примеру, дебилизацию. Она налицо. Вот недавно глава одной из крупнейших госкорпораций, управляющих почти 500 крупными предприятиями, принес в кабинет президента страны муляж тайваньского мобильного телефона, который предстоит насытить американской операционной системой Android. И объявил этот муляж символом и воплощением наших инноваций. Интересно, кого он в этот момент держал за дебила (-ов): себя? руководство страны? весь российский народ, наблюдавший это муляж-шоу по общенациональным каналам?

И насчет невозможности работать по специальности — тоже чистая правда. Не случайно у нас специалисты, вполне подготовленные для того, чтобы торговать вареными джинсами или заведовать отделом кадров малярной фабрики, руководят всей нефтегазовой отраслью. А заодно — наукой, техникой и торговлей оружием... Вы представляете, как эти люди страдают от того, что их принудили заниматься нелюбимым делом? А уж как страна-то страдает от результатов их деквалифицированной работы!

3. Профессор Юргенс ни секунды не ошибся и в коронном своем тезисе. В сегодняшней России действительно есть группа людей, которая глубоко несовместима с Европой. Ни по менталитету, ни по ценностям. Эта группа — правящая элита РФ. То есть, согласно социологической премудрости, совокупность людей, принимающих важнейшие решения. О нашей с вами, читатель, судьбе.

Европа от представителей этой группы взаправду обалдевает. Например, Великобритания никак не может понять, почему ее ведущий футбольный клуб принадлежит человеку, который не только ни бельмеса не знает по-английски (как, впрочем, и ни на каком другом языке), но даже ни одной книжки (кроме чековой) за свою жизнь не прочитал. А Франция оффигевает от того, что бизнесмен, считающий себя крупным теоретиком и практиком РФ-модернизации, самолетами возит на горнолыжные курорты тучные стада неполитических проституток, а потом очень обижается, если полиция обращает внимание на его не-приличное по европейским понятиям поведение.

И Европа бы, наверное, очень расстроилась, если бы узнала, что у нас вице-президент большой нефтяной компании раздал своим бронированным «Мерседесом» двух женщин в маленьком «Ситроене», а потом с помощью право(!)охранительных органов избежал какой-либо ответственности, переложив ее на мертвые трупы.

И уж совсем не по-европейски выглядит и звучит премьер-министр, который заявляет, что граждан его страны надо отоваривать дубинками по башке за то, что они хотят воспользоваться 31-й статьей собственной Конституции и мирно, без оружия, сбрасываться на площади.

Да, с такой элитой не стать нам Европой. Ни к 2025 году, ни позже.

К тому же эта элита хочет объяснить своему народу — и самой себе — еще одну пронзительно антиевропейскую вещь. Дескать, она, элита, предназначена

только для того, чтобы править. То есть распределять недокраденные национальные богатства. А по части ответственности — ни-ни. Отвечать за последствия правления должен народ, то есть объект правления, потому как он есть суть тупое безнадежное быдло.

Но в современном мире так, увы, не бывает. Кто правит — тот и отвечает. Никак иначе.

Я, собственно, в этой рубрике уже рекомендовал нашей элите найти себе какие-нибудь теплые острова в ласковом океане. И оставить нас своими благими попечениями. Пока эта элита на фиг не уйдет в сторону, открыв дорогу национальному прогрессу, эффективная модернизация невозможна. Это последняя правда, которую, может, и не хотел говорить, но все-таки сказал Игорь Юргенс.

Спасибо ему.

Станислав Белковский,
политолог, «МК»

Комментарий редакции «Свободная газета»

Разумеется, мы разделяем иронию Станислава Белковского, однако должны сказать несколько слов на полном серьезе по поводу русского народа без кавычек. Нужно признать, что выводы Института современного развития достаточно объективны. И не только в отношении так называемой «элиты», как иронизирует политолог, но и касательно остальной части граждан нашей страны. Ведь действительно можно говорить о деквалификации (потери профессиональных навыков из-за невозможности работать по специальности), люмпенизации и даже дебилизации немалой части российского на-



селения. Может быть, нам самим это не очень заметно, но со стороны, конечно же, бросается в глаза.

Мы по собственной воле отдали и отдаем власть людям, которые нас за людей не считают. В то время как Запад, народы которого живут раз в десять обеспеченнее нас, бурлят митингами и забастовками, мы не желаем или боимся даже пальцем шевельнуть, чтобы обозначить свое неудовольствие.

Нежелание ходить на выборы многие объясняют расхожей формулой: мол, все равно ничего не изменится. С позиции хоть философии, хоть физики — это дебильная точка зрения. Эти люди неспособны понять, что самая невозможная в мире вещь — это, чтобы в мире ничего не менялось. По-любому, «завтра» будет отличаться от «сегодня». И каким оно будет, впрямую зависит и от нас с вами.

Сегодня в России построено государство, где доступ к национальным богатствам в основном имеют те, кто имеет доступ к власти. Ситуация в Москве при Лужкове яркий тому пример. А у нас в провинции это проявляется еще ярче. Остальное население обеспечивается по остаточному принципу — лишь бы не сдохли с голода!

Причем все это подается под таким соусом, будто власть совершила великие благодеяния. Опять же пример — прибавки к пенсиям. Да, если бы не было этих прибавок, при нашей инфляции пенсионеры давно бы вымерли как вид. Или позорная страница истории с минимальным размером оплаты труда. Этот размер и так-то не дотягивает до прожиточного минимума, но еще и все доплаты включают в эту сумму. И Верховный суд, признавший сначала это несправедливым, пошел на попятную под давлением тех, кто не хочет делиться своими сверхдоходами. И мы голосуем за такую власть. Так кто же мы, если не дебилы?..

Люди и события, которые нас удивили

Проблемы, проблемы!..

Не перестает удивлять некоторая, так сказать, **беспечность городской Власти**. Проблем в городе — выше крыши. Начался новый учебный год, но до сих пор не назначен начальник управления образования, и, как результат, детские дошкольные учреждения не получили паспорта готовности. Но утверждать, что именно безвластие является причиной подобной халатности, не беремся — в отделе городского здравоохранения начальник на месте, а ситуация та же самая.

Но это, так сказать, мелочи жизни. Есть и более масштабные проблемы. Такие, например, как полная неготовность городского энергохозяйства к осенне-зимнему периоду, что и установила весьма авторитетная комиссия. Не прибавила оптимизма и проверка Роспотребнадзора. В ходе проверки в Свободном отмечено загрязнение атмосферного воздуха с превышением предельно допустимой концентрации. Причем данное «атмосферное явление» отмечено только в нашем городе. Чем мы дышим? В частности, диоксидом азота, сернистым ангидридом и пылью. Причины загрязнения воздуха, по мнению экспертов, — неудовлетворительное содержание городских дорог, а также отсутствие объездных путей для грузового автотранспорта.

Казалось бы, при таком положении дел нет нашему Главе ни сна, ни покоя. Но жизнь показывает обратное — Глава уверенно ведет «войнушку» с энергетиками, отдыхает в Турции, принимает поздравления, поедает пироги и варенье из арбузных корок, принимает подарки от своих верноподданных, в частности, каску и боксерские перчатки!

Для кого боксерские перчатки?

Ну, если с каской все понятно — мало ли что в данной ситуации может на голову свалиться, то с боксерскими перчатками как-то не все ясно. Прежде всего, стоит отметить, что сей подарок преподнесли Главе наши коллеги из муниципальной газеты. Почему именно перчатки? Одно из объяснений: «...уметь держать удар». Есть и еще объяснение, но к нему мы вернемся позже. Что значит «уметь держать удар» и от кого следу-

ет этот самый удар ожидать? Если от губернатора, то умей не умей — сопротивление бесполезно. Отправит в отставку, и мявнуть не успеешь. Если от свободненцев, то они в большинстве своем показали себя настолько инертной, покорной и практически бессловесной массой, что даже сама мысль о подобной непочтительности явля-

ется кощунственной. И все-таки, какая неосмотрительность со стороны журналистов! А вдруг что-то не то выдаите в номер? Так бы только пальчиком погрозили, ну, премии бы лишили, как максимум. А теперь — перчатки...боксерские! Мало не покажется!



ется кощунственной.

И все-таки, какая неосмотрительность со стороны журналистов! А вдруг что-то не то выдаите в номер? Так бы только пальчиком погрозили, ну, премии бы лишили, как максимум. А теперь — перчатки...боксерские! Мало не покажется!

Будем объективны

Удивило нас и второе объяснение: «...перчатки пригодились бы для нерадивых чиновников, плохо исполняющих распоряжения мэра...». Откуда берутся нерадивые чиновники? Рассмотрим лишь один пример — МУП «Водоканал» и его директора Леонида Трутнева, которого извините за выражение, долбят буквально все: Глава, депутаты и все городские СМИ, в том числе и наша газета. Да, особой радостью Леонид Иннокентьевич не отличается. Но давайте будем объективны — откуда ей взяться? Предприятие в долгах, как в шелках. Из техники — лопаты и работяги. Долг за электроэнергию на сегодняшний день составляет 6 миллионов рублей.

Что можно сделать в данной ситуации? Правильно, зарабатывать деньги. И возможность есть — всегда найдется какой-нибудь

предприятие неизбежно подводится к банкротству. И похож наш Леонид Иннокентьевич на незадачливого мишку-медведя из сказки «Вершки и корешки», которого ловко водит за нос хитрый и, надо сказать, не очень-то порядочный мужик. В детстве мне всегда было жалко мишку, такого бесхитростного и недотепистого. И пусть господина Трутнева недотепистым не назовешь, но находится он в очень даже двусмысленном положении.

Договоритесь меж собой, ребята!

Удивляет нас и информация о проведении **ремонта центральной площади города**. В то время как мастер МУП «Дорожник» В.В. Копачев заявляет, что об асфальтировании говорить пока рано, ведь асфальт при низких температурах не укладывают (уточняем — предельная температура + 5 градусов), начальник отдела по ЖКХ и благоустройству Е.В. Бабарицкий на последнем заседании городского Совета заверил присутствующих, что работы будут завершены до середины октября. Вы уж, ребята, хотя бы между собой договаривались, что именно следуют говорить.

живущих в ином измерении, нежели мы. Их нужно и принимать в другом измерении. Условия. Сервис. Слуге народа федерального масштаба удобства нужны гранд-класса, и плевать он хотел, что прилетел в регион, в котором не знают, что такое природный газ.

Чтобы он смилостивился и поставил заведомую закорючку в нужном месте, его нужно принять по-царски. Коньячуку с ним поплыть, в баньке выпарить. Россия — страна отношений. Здесь в основном договариваются. А места-то приличного для высоких договоренностей в Амурской области нет. И получается, что половина закорючек не ставится или ставится не так и не там, как надо. И не будет тебе, баба Маня, дороги до твоего бывшего колхоза-середняка «Красное вымя». А когда помрешь ты, сердечная, то на погост повезут тебя по жирной грязюке или по метровым сугробам почти волоком потянут. Поэтому войди в положение и пойми, что дача эта очень нужна. Там большие заботы будут по почам устраиваться о твоей судьбе и о делах государственных.

...В жизни ничего не бывает случайного. Всё как-то закономерно. Одно вытекает из другого. Вот днём раньше перед «дачным вопросом» в амурском белом доме взяли да и объявили режим ЧС в 14-ти районах области. Жара и ливни загубили там почти весь урожай. Ну и стали бо-о-ольшой пакет документов готовить, чтобы федеральный бюджет помог нам деньгами. Попросили порядка 85 миллионов. Недород в Приамурье. А на следующий день 50 «лимонов» на домик.

Смотрю на эти две цифры и ничего не понимаю. Ну, правда, совсем ничего...

Нанотехнология по-свободненски

В то же время нельзя обойти стороной тот факт, что наш город освоил новейшие технологии. Дело в том, что, как заявил все тот же В.В. Копачев: «...грунт выберем на глубину 0,5 м, и на его место проведем укладку щебеночного основания...». Но видно, при переработке гравия в щебень были использованы нанотехнологии, превратившие производный материал в кучи песка и грязи вперемешку с камешками. Этим то «щебнем», полученным в результате ультрасовременных технологий, используемых, скорее всего, на собственном асфальтном заводе, и производится укладка основания. Интересно, как будет произведена оплата данных работ из городского бюджета — как за грязь, как за щебень или же, как за нанотехнологии?

За казну государеву живота не пощадим!

В общероссийском масштабе удивил нас **министр финансов Алексей Кудрин**, заявивший, что повышение акцизов на табак и водку осуществляется Минфином не только для пополнения бюджета, но и для того, чтобы дать почувствовать потребителям этих товаров, что они вносят большой вклад в решение социальных задач страны.

«Чтобы люди чувствовали: кто пьет водку, кто курит, тот больше внесет помощь государству. Выкурил пачку сигарет, значит, больше внес средств на решение социальных задач: поддержка демографии, развитие других социальных услуг, поддержка рождаемости», — пояснил Кудрин.

Так что свободненские пьяницы уже не стыдятся, но с чувством собственной значимости и исполненного долга потянутся за выпивкой под лозунгами: «Заветам Кудрина верны», «Кудрин — отец родной!» и так далее. И судя по всему, недолго осталось ждать отработанной в петровские времена практики, когда бабу, пришедшую вытащить из кабака своего загулявшего мужа, нещадно пороли плетью на площади за то, что «наносит ущерб казне государевой».

Елена Лисовская

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Монополизм под угрозой

В Амурской области предприятия-монополисты почти ежегодно пытаются завысить тарифы на свои услуги. Причём это так называемые естественные монополисты, за которыми особый надзор — те, что передают электро- и теплоэнергию, осуществляют железнодорожные перевозки. В перечень предприятий входят и торговые порты, аэропорты, речные переправы. 1 октября в амурском управлении Федеральной антимонопольной службы прошло заседание общественно-консультативного центра.

Чтобы из-за отсутствия конкуренции избежать завышения цен на их услуги, государство ежегодно утверждает предельные тарифы, а уже сформированные цены предприятий проверяют в управлении госрегулирования цен и тарифов. Бывает, что при проверке обнаруживаются экономически не обоснованные завышения. Достаточно большой экономический эффект от деятельности управления, он составляет миллиарды рублей. Это то, что представители естественных монополий хотели включить в тарифы, и то, что не прошло после экспертных заключений, которые делают специалисты управления.

В заседании участвовали и предприниматели, чья деятельность зачастую напрямую зависит от повышения тарифов. В частности, один из них предложил проверить обоснованность тарифов на разные услуги для предприятий, которые производят социально значимые продукты питания, например, хлеб. Возможно, в ближайшее время начнутся такие проверки.

Осенний призыв

1 октября военные комиссариаты начали осеннюю призывную кампанию. Сколько именно юношей отправляется в армию, в военкомате не говорят. Амурский военком Анатолий Хохлюк отметил, что в осеннюю кампанию будет призвано примерно столько же человек, сколько и весной. Всего в России на военную службу отправляется около 300 тысяч молодых людей.



В эту кампанию родители призываются получили возможность присутствовать на заключительном заседании призывающей комиссии и услышать достоверную информацию о годности призывающего, а также о том, где он будет проходить военную службу.

Кроме того, в армии официально разрешены мобильные телефоны, с собой можно брать гражданскую одежду и пользоваться ей по распоряжению командира воинской части, например, уходя в увольнение.

ИА «Амур.инфо»

Чужая дача

Которую построили за наши деньги

Недавно большинство областных депутатов по одному лишь взмаху своей «волшебной» партийной палочки дружно проголосовали за то, чтобы из бюджета выделили 50 миллионов рублей на строительство дачи для областного правительства. А буквально днём раньше это же самое правительство объявило режим ЧС в 14 районах Приамурья. И попросило у федерального бюджета более 85 миллионов на покрытие убытков от неурожая. Не знаю, как вам, а для меня это цинизм высшей пробы...

Дачу уже построили в живописном месте, в пригороде Благовещенска. Одна из областных чиновниц на полном серьёзе называла её скромно так «домик» и привела роскошный аргумент в пользу этой «хатки»:

— Даже на Чукотке есть такой домик, — выдохнула дама-министр, официально (!) получающая в год десятилетнюю зарплату врача.

Депутатское большинство нашего областного заксобрания дружно эту идею поддержала и от имени народа велела дать 50 миллионов на «домик».

Наверное, даже и нашему региону такая дача нужна. Впереди вон какие перспективы и стройки намечаются. Космодром и каскады ГЭС. Это сколько же будет прилетать высоких чиновников,

живущих в ином измерении, нежели мы. Их нужно и принимать в другом измерении. Условия. Сервис. Слуге народа федерального масштаба удобства нужны гранд-класса, и плевать он хотел, что прилетел в регион, в котором не знают, что такое природный газ.

Чтобы он смилостивился и поставил заведомую закорючку в нужном месте, его нужно принять по-царски. Коньячуку с ним поплыть, в баньке выпарить. Россия — страна отношений. Здесь в основном договариваются. А места-то приличного для высоких договоренностей в Амурской области нет. И получается, что половина закорючек не ставится или ставится не так и не там, как надо. И не будет тебе, баба Маня, дороги до твоего бывшего колхоза-середняка «Красное вымя». А когда помрешь ты, сердечная, то на погост повезут тебя по жирной грязюке или по метровым сугробам почти волоком потянут. Поэтому войди в положение и пойми, что дача эта очень нужна. Там большие заботы будут по почам устраиваться о твоей судьбе и о делах государственных.

...В жизни ничего не бывает случайного. Всё как-то закономерно. Одно вытекает из другого. Вот днём раньше перед «дачным вопросом» в амурском белом доме взяли да и объявили режим ЧС в 14-ти районах области. Жара и ливни загубили там почти весь урожай. Ну и стали бо-о-ольшой пакет документов готовить, чтобы федеральный бюджет помог нам деньгами. Попросили порядка 85 миллионов. Недород в Приамурье. А на следующий день 50 «лимонов» на домик.

Смотрю на эти две цифры и ничего не понимаю. Ну, правда, совсем ничего...

Александр Ярошенко

На заметку хозяйке

Курица с грибами

Требуется: филе куриное - 6 шт., шампиньоны - 500 г, помидоры - 4 шт., сладкий перец - 2 шт., чеснок - 1 зубчик, растительное масло - 3 ст. ложки, перец черный и красный молотый, соль, семена тмина по вкусу.

Помидоры и грибы нарежьте ломтиками, сладкий перец — кусочками, чеснок измельчите.

Подготовленные ингредиенты соедините, обжарьте на масле, затем добавьте нарезанное ломтиками филе и жарьте, помешивая, до готовности. Посолите, поперчите, посыпьте тмином.

При подаче гарнируйте отварными макаронами.

Помидоры в кисло-сладкой заливке

Требуется: на одну трехлитровую банку соль - 100 г, сахар - 250 г, перец черный горошком - 5-6 шт., гвоздика - 2-4 шт., лук, порезанный кольцами, лавровый лист - 1 шт., укроп и петрушка по вкусу, помидоры, разрезанные на половинки.

На дно банки положить: черный перец, гвоздику, лук, лавровый лист, укроп, петрушку. Уложить помидоры разрезами вниз. Приготовить рассол, залить помидоры, стерилизовать 20 мин., закатать.

Куриные ножки по-гречески

Требуется: куриные ножки - 8 шт., хлебные крошки - 100 г, чеснок - 3 зубчика, сыр моцарелла - 30 г, смесь сушеных трав - 1 ч. ложка, мука - 2 ст. ложки, яйца - 2 шт.

Разогреть духовку до 200 градусов. Снять с куриных ножек кожу. Смешать хлебные крошки, чеснок и тертую моцареллу. Добавить травы. Положить на тарелку муку и взбить яйцо в миске. Окунуть курицу сначала в муку, потом в яйцо, затем в крошки. Положить на противень и запекать 25-30 минут до готовности.

Магазин «ВИЗИТ»

предлагает:

огромный выбор хозяйственных и бытовых товаров: посуда, кухонная утварь, столовые приборы, изделия из пластмасс, электробытовые приборы, электроинструмент, сантехника, смесители, электроустановочные изделия, садово-огородный инвентарь, слесарный инструмент, удобрения, бытовая химия, крепежи, гвозди, СМС, лакокрасочные товары, люстры, светильники, зеркала, карнизы, обои, потолочная плитка и еще тысячамелочей, необходимых для создания тепла и уюта в вашем доме.



Реклама

Работаем с организациями по перечислению.

Доставка по городу бесплатно.

Наши адреса:
ул. Ленина, 63, магазин «ВИЗИТ», тел. 5-33-93;
ул. М-Чесноковская, 79, магазин «ВИЗИТ-2», тел. 5-96-04;
ул. Орджоникидзе, 55, магазин «АРАТА», тел. 6-40-33

УВАЖАЕМЫЙ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК

Реклама

Межрайонная инспекция ФНС России № 5 по Амурской области сообщает, что в налоговой инспекции по адресу: г.Свободный, ул.40 лет Октября, 87, оперзал № 1 для удобства налогоплательщиков установлен терминал Сбербанка России.

В целях экономии собственного времени можно воспользоваться услугами терминалов, используя так называемую биллинговую систему. Достаточно ввести индекс документа, указанного в верхнем поле извещения налоговой инспекции путем ручного набора или через считывание сканера, установленного в терминале. В данном случае ваш платеж в течение суток безошибочно попадает на ваш лицевой счет в налоговой инспекции. На сегодняшний день такие терминалы имеются лишь у Сбербанка и расположены они по ул. Ленина, 79, Серова, 60, Кирова, 102, Ленина 70/2.

Платеж можно осуществить наличными средствами или посредством банковской карты.

НП «Союз предпринимателей г. Свободного» окажет услуги:

Полное юридическое обслуживание организаций, ИП, физических лиц:

- Заполнение и сдача налоговых деклараций для физических лиц и ИП;
- Регистрация ИП, ООО;

Представление интересов в различных инстанциях:

- Суды;
- Гос. органы;
- Кредитные организации, и т.д;

Юридические услуги в сфере недвижимости:

- Гос. регистрация прав на недвижимость;
- Кадастровый паспорт БТИ;
- Оформление аренды недвижимости (в том числе коммерческой);
- Приватизация жилья и нежилой недвижимости (в том числе через суд);
- Оформление земельных участков;
- Бизнес-планирование;
- Срочная юридическая помощь (проверки надзорных органов, ревизии, недостачи, аресты и т.д.).

Самые сложные дела - по весьма доступным ценам!!!!

Наш адрес: г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 17 (вход со стороны 50 лет Октября), тел: 5-48-60.

Общественно-политическая газета

СВОБОДНАЯ газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Учредитель:
**Анатолий Алексеевич
Осипов**

Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 17,
тел. 5-48-60.

Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых
диапозитивов в ОАО ПКИ «Зея»,
г. Благовещенск, ул. Калинина, 10.
Подписано в печать 05.10.10 г. в 13.00.
Заказ № 2399. Тираж 1500 экз.
За содержание рекламных объявлений
редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку
зрения авторов.

Анекдоты



-Ты где вчера сети ставил??!!
-Где ты грёб, там и ставил!

она будет стирать её для тебя.
Она будет соглашаться с каждым твоим решением и никогда в жизни не станет перечить тебе или капризничать. Она будет вынашивать твоих детей и никогда посреди ночи не станет будить тебя и просить, чтобы ты немного понянчил ребёнка. Она никогда не станет пилить тебя, и всегда будет первой признавать свою неправоту.

-Что будет стоить мне такая женщина? - спросил Адам.

-Чтобы сговорить её, мне придётся взять у тебя руку и ногу.

-А ребра не хватит? - спросил Адам.

Остальное вы знаете...

* * *

Мужик заехал на работу к своему другу - директору кладбища, пригласить его после работы пивка попить. Идут к выходу - видят, на могиле народ водку пьет, танцует - праздник одним словом...

Мужик в шоке:

-Это чего такое?!

-Да гаишника третьего дня похоронили. Таксисты до сих пор гуляют... Да это еще ничего! Вот намедни налогового инспектора хоронили - так три раза на «бис» закапывали...

* * *

Объявление:

Потерялась дамская сумочка с документами. Нашедшего прошу вернуть за приличное вознаграждение.

P.S. Можно и за неприличное.

* * *

Запись в дневнике студента: 25-е, осталось 50 рублей, три дня до стипендии. 26-е, осталось 30 рублей, два дня до стипендии. 27-е, 10 рублей, завтра стипендия. 28-е, получил стипендию. 29-е - не помню. 30-е - не помню. 1-е - осталось 50 рублей...

* * *

Роскомспорт довolen успехами, достигнутыми в теннисе и борьбе. Следующим президентом России спортивный комитет просит избрать футболиста.

* * *

Столт мужик на подоконнике: - Я сейчас выброшусь!!!

Жена: - Подумай хорошо, девятый этаж все-таки! Я тебе рога наставила, а не крылья!

* * *

-Ты, говорят, недавно женился. Наверное, теперь ты знаешь, что такое настояще счастье?

-Да. Теперь знаю. Но уже поздно...

* * *

У одесского портного:
- Семён Abramovich, Бог за семь дней создал мир, а вы целый месяц шили брюки!

- Молодой человек, да вы посмотрите на этот мир... и на эти брюки!